

Câmara Municipal Camara Camara Municipal Camara Camara Municipal Camara Municipal Camara Municipal Camara Municipal Camara Municipal Camara Camara Municipal Camara Cama

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 1

Proposição Eletrônica nº PN 20395

MOÇÃO Nº 736/2024

Registra voto de congratulações e aplausos à Drª Luciana Benzi, pela reinauguração de sua Clínica de Estética de Alta Performance em nossa cidade

Requeiro à Mesa, ouvido o plenário e cumpridas as formalidades regimentais seja inserido na Ata de nossos trabalhos, voto de congratulações e aplausos à *Dr*^a *Luciana Benzi*, pela reinauguração de sua Clínica de Estética de Alta Performance em nossa cidade.

É louvável o esforço de pessoas que acreditando no potencial de nossa cidade, aqui investem de maneira arrojada, porém organizada e criteriosa, criando fontes de trabalho e contribuindo para o desenvolvimento do município.

Numa demonstração de criatividade e bom gosto, a Drª Luciana Benzi, no dia 26 de julho do corrente ano reinaugurou sua Clínica de Estética de Alta Performance, muito bem localizada na Rua Dr. Fernando Costa nº 90, em amplas e modernas instalações, trazendo conforto, comodidade e uma variedade de tratamentos faciais e corporais aos seus pacientes.

A Câmara Municipal de Assis, legítima intérprete dos anseios dos filhos desta terra e mandatária do povo, não poderia deixar de, em nome de seus representados, manifestar através desta Moção, o seu contentamento e admiração pela reinauguração deste estabelecimento e pelo importante papel social que este empreendimento traz a nossa gente.

Portanto, pelos benefícios trazidos à população assisense como um todo, registro, pela presente, não somente em nome desta Edilidade, mas de toda a população de nosso município, meus votos de sucesso e de plenas conquistas e realizações, torcendo sempre para que mais pessoas como você acreditem em nossa urbe para que possamos juntos elevar o nome de Assis.

Que do deliberado seja dado ciência à homenageada, dando-lhe ciência do reconhecimento do Legislativo Municipal assisense, em especial deste Vereador.

SALA DAS SESSÕES, em 29 de julho de 2024.

ALEXANDRE COBRA VÊNČIO – Alexandre Cachorrão Vereador - AVANTE